



## Пресс-конференция, посвященная 20-й международной выставке «Металлообработка-2019»

23 мая состоялась пресс-конференция, посвященная началу 20-й международной выставки «Металлообработка-2019». В конференции приняли участие ряд экспертов и представителей СМИ.

Заместитель генерального директора АО «Экспоцентр» **Владимир Губернаторов** отметил масштаб юбилейного смотра, экспозиция которого займет все выставочные павильоны и открытые площадки ЦВК «Экспоцентр». Новые проекты, решения, продукцию на площади свыше 41000 м<sup>2</sup> продемонстрируют 1180 компаний из 33 стран мира. В выставке примут участие 13 зарубежных отраслевых ассоциаций. Ожидаются национальные и коллективные экспозиции Германии, Китая, Тайваня, Чешской Республики, Италии, Швейцарии, Великобритании, Словакии и Республики Беларусь.



Он также сообщил, что в экспозиции этого года примут участие 590 ведущих отечественных станкостроительных компаний. Организованы коллективные стенды предприятий Московской, Калужской, Липецкой и Тверской



областей. Новинка выставки — экспозиция московских машиностроительных предприятий, впервые участвующих в «Металлообработке», которая сформирована при поддержке Московского экспортного центра.

«Металлообработка-2019» традиционно охватывает практически все аспекты машиностроения, металлообработки, станкостроения. В этом году в экспозиции появились новые разделы: «Сварка и родственные технологии» и «Робототехника и автоматизация производства». Хорошее развитие получил раздел «Аддитивные технологии. Промышленная 3D печать», впервые организованный год назад, сказал Владимир Губернаторов.

Он также напомнил, что выставка «Металлообработка» проводится с 1984 года и сегодня входит в десятку ведущих международных промышленных смотров мира. Ее высокую репутацию подтверждают сертификаты Всемирной ассоциации выставочной индустрии (UFI) и Российского союза выставок и ярмарок (РСВЯ).

Организаторами выставки традиционно выступают «Экспоцентр» и Российская Ассоциация производителей станкоинструментальной продукции «Станкоинструмент» при официальной поддержке Совета Федерации ФС РФ,



Министерства промышленности и торговли РФ, Союза машиностроителей России, под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ.

Важная составляющая выставки «Металлообработка-2019» — ее обширная деловая программа, которая включает около 30 масштабных отраслевых мероприятий. Ключевое событие — 9-й международный научно-технический форум «Технологии обработки материалов, робототехника и Индустрия 4.0».

Подробнее на программе Форума остановился президент Российской Ассоциации производителей станкоинструментальной продукции «Станкоинструмент» **Георгий Самодуров**. Он сообщил, что важные вопросы развития отрасли будут рассматриваться на пленарном заседании с участием представителей федеральных органов исполнительной власти. Модератором пленарной



сессии выступит зампред Коллегии Военно-промышленной комиссии РФ при Правительстве России Олег Бочкарев. В течение двух дней будут работать пять специализированных секций.

Подводя итоги работы отрасли в 2018 году, глава Ассоциации «Станкоинструмент» отметил, что объем потребления станкоинструментальной продукции составил 94,5 млрд. рублей, а рынок производства продукции предприятиями станкостроения достиг 31 млрд. рублей. Он подчеркнул, что уровень зависимости от импорта имеет устойчивую тенденцию к сокращению.

«Металлообработка» всегда служила драйвером для сохранения компетенций и обмена знаниями с мировыми лидерами станкостроения и объеди-



няет лучших экспертов в этой сфере, сказал начальник отдела Департамента станкостроения и инвестиционного машиностроения Минпромторга России **Алексей Дорожко**. Он рассказал о реализуемых министерством финансовых и нефинансовых мерах государственной поддержки отечественных предприятий станкоинструментальной промышленности. По его словам, объем финансовой поддержки в прошлом году составил около 1 млрд. рублей.

Многолетним опытом и успешными результатами участия в выставке «Металлообработка» группы ООО «СТАН» поделился управляющий директор компании **Руслан Звягинцев**. Он подчеркнул, что каждая выставка является событием года для предприятий холдинга.